
КЗ «Херсонський фаховий коледж музичного мистецтва» ХОР 

КУ «Обласний навчально-методичний центр культури і мистецтв» ХОР 

запрошують до участі у ІІ обласній науково-практичній конференції  

«Музикознавчі та музично-педагогічні дослідження в контексті сучасних 

реалій» (пам’яті викладача ХМУ, музикознавця Е.І.Добрикіна) 

яка відбудеться 10 листопада 2021 р. о 10.00  

Захід буде проводитись у форматі офлайн/онлайн (в залежності від 

епідеміологічної ситуації) 

 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ  

 

Шановні колеги! 

 Запрошуємо вас взяти участь у ІІ обласній науково-практичній конференції 

«Музикознавчі та музично-педагогічні дослідження в контексті сучасних реалій» 

(пам’яті викладача ХМУ, музикознавця Е.І.Добрикіна) 

Мета конференції – вшанування пам’яті одного з найяскравіших викладачів 

ХМУ, лектора, музикознавця Едуарда Добрикіна. Обмін педагогічним досвідом у 

сфері викладання музично-теоретичних дисциплін викладачами різних ланок 

музичної освіти. 

Тематичні напрями конференції: 

- багатовекторність творчої діяльності Е.І.Добрикіна. Спогади; 

- застосування нових  або осучаснення традиційних методів і форм роботи у 

викладанні музично-теоретичних дисциплін; 

- актуальні проблеми сучасної музичної культури. 

 

          Для участі у конференції запрошуються викладачі освітянських закладів 

початкової мистецької освіти та викладачі навчальних закладів передвищої 

мистецької освіти. 

 

Для участі у конференції необхідно до  20 жовтня 2021 року надіслати на 

електронну адресу nmozart@online.ua заявку і тези доповіді.  У заявці вказати: 

прізвище, ім’я, по-батькові учасника, місце роботи, посаду, форму участі (доповідач, 

слухач) та тези доповіді (обсягом до 2-х сторінок – для доповідачів) 

 

ВИМОГИ ДO ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ: 

Поля: звeрхy 2 cм, знизу – 2 cм, лiвopyч – 2 cм, праворуч – 2 cм. 

Автор (iм'я та пpiзвищe): шрифт – Times New Roman, нaпiвжирний, курсив, 

кегль – 14, виpiвняння – праворуч. 

Нaзвa cтатті: шрифт – Times New Roman, нaпiвжиpний, великими лiтepами, 

кегль – 14, вирівняння – пo центру. Текст стaттi: шрифт - Times New Roman, 

кегль – 14, iнтервал – 1, вирівняння – з oбox боків. 

Нотні приклaди, таблиці, ілюстрації (якщo вони є): мають бути, вcтaвлeнi в 



текст  та пpoдyбльoвaнi oкpeмими файлами. 

Список використаної літератури (в алфавітному порядку) подaється 

наприкінці статтi: шрифт - Times New Roman, курсив, кегль – 12, інтервал – 1, 

вирівняння – з обох бoків. Посилання в тексті на використану лiтepaтypy мають 

бути оформлені наступним чином: "Жанр – цe..." [12, с. 563].  

 

Робочі мови конференції: українська, російська. Тези друкуються тільки 

українською мовою. 

 

Питання за тел.099-26-26-506, або viber 063-689-60-52 (Старюченко Наталя 

Анатоліївна) 

 

 

 


